
 

 

 

 

 

SIC-W-R2 
水冷式冷水机 

 

 

 

 

 

 

 

 

日  期：2015年 06月 

版  本：Ver.B (中文版)  

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

3(100) 
 

  

目录 

1. 概述 ..............................................................................................................11 

1.1 编码原则................................................................................................12 

1.2 特点.......................................................................................................12 

1.3 机器规格................................................................................................14 

1.3.1 SIC-W-R2系列外形尺寸 .............................................................14 

1.3.2 机器规格表..................................................................................16 

1.4 安全规则................................................................................................17 

1.4.1 安全标识 .....................................................................................17 

1.4.2 标签说明 .....................................................................................18 

1.5 免责声明................................................................................................18 

2. 结构特征与工作原理 .....................................................................................19 

2.1 功能描述................................................................................................19 

2.1.1 工作原理 .....................................................................................19 

2.2 机器零件图 ............................................................................................21 

2.2.1 总装图(SIC-9W-R2~14W-R2) .....................................................21 

2.2.2 总装图零件材料明细表(SIC-9W-R2~14W-R2) ............................22 

2.2.3 机架图(SIC-9W-R2~14W-R2) .....................................................23 

2.2.4 机架零件材料明细表(SIC-9W-R2~14W-R2)................................24 

2.2.5 水系统图(SIC-9W-R2~14W-R2) .................................................25 

2.2.6 水系统零件材料明细表(SIC-9W-R2~14W-R2) ............................26 

2.2.7 冷媒系统图(SIC-9W-R2~14W-R2)..............................................27 

2.2.8 冷媒系统零件材料明细表(SIC-9W-R2~14W-R2) ........................27 

2.2.9 总装图(SIC-21W-R2~28W-R2) ...................................................28 

2.2.10 总装图零件材料明细表(SIC-21W-R2~28W-R2).....................29 

2.2.11 机架图(SIC-21W-R2~28W-R2)..............................................30 

2.2.12 机架零件材料明细表(SIC-21W-R2~28W-R2) ........................31 

2.2.13 水系统 (SIC-21W-R2) ...........................................................32 

2.2.14 水系统零件材料明细表(SIC-21W-R2)....................................33 

2.2.15 水系统 (SIC-28W-R2) ...........................................................34 

2.2.16 水系统零件材料明细表(SIC-28W-R2)....................................35 

2.2.17 冷媒系统图(SIC-21W-R2)......................................................36 



 

4(100) 
 

2.2.18 冷媒系统零件材料明细表(SIC-21W-R2) ................................36 

2.2.19 冷媒系统图(SIC-28W-R2)......................................................37 

2.2.20 冷媒系统零件材料明细表(SIC-28W-R2) ................................37 

2.2.21 总装图(SIC-33W-R2~42W-R2)..............................................38 

2.2.22 总装图零件材料明细表(SIC-33W-R2~42W-R2).....................38 

2.2.23 机架图(SIC-33W-R2~42W-R2)..............................................39 

2.2.24 机架零件材料明细表(SIC-33W-R2~42W-R2) ........................39 

2.2.25 水系统 (SIC-33W-R2) ...........................................................40 

2.2.26 水系统零件材料明细表(SIC-33W-R2)....................................41 

2.2.27 水系统 (SIC-42W-R2) ...........................................................42 

2.2.28 水系统零件材料明细表(SIC-42W-R2)....................................43 

2.2.29 冷媒系统图(SIC-33W-R2)......................................................44 

2.2.30 冷媒系统零件材料明细表(SIC-33W-R2) ................................44 

2.2.31 冷媒系统图(SIC-42W-R2)......................................................45 

2.2.32 冷媒系统零件材料明细表(SIC-42W-R2) ................................45 

2.2.33 总装图(SIC-56W-R2~84W-R2)..............................................46 

2.2.34 总装图零件材料明细表(SIC-56W-R2~84W-R2).....................47 

2.2.35 机架图(SIC-56W-R2~84W-R2)..............................................48 

2.2.36 机架零件材料明细表(SIC-56W-R2~84W-R2) ........................48 

2.2.37 水系统图(SIC-56W-R2~84W-R2) ..........................................49 

2.2.38 水系统零件材料明细表(SIC-56W-R2~84W-R2).....................50 

2.2.39 冷媒系统图(SIC-56W-R2~84W-R2).......................................51 

2.2.40 冷媒系统零件材料明细表(SIC-56W-R2~84W-R2) .................52 

2.2.41 总装图(SIC-112W-R2)...........................................................53 

2.2.42 总装图零件材料明细表(SIC-112W-R2)..................................54 

2.2.43 机架图(SIC-112W-R2)...........................................................55 

2.2.44 机架零件材料明细表(SIC-112W-R2) .....................................55 

2.2.45 机架图 1(SIC-112W-R2) ........................................................56 

2.2.46 机架 1零件材料明细表(SIC-112W-R2)..................................57 

2.2.47 机架图 2(SIC-112W-R2) ........................................................58 

2.2.48 机架 2零件材料明细表(SIC-112W-R2)..................................58 

2.2.49 机架图 3(SIC-112W-R2) ........................................................59 

2.2.50 机架 3零件材料明细表(SIC-112W-R2)..................................59 

2.2.51 水系统图(SIC-112W-R2) .......................................................60 



 

5(100) 
 

2.2.52 水系统零件材料明细表(SIC-112W-R2)..................................61 

2.2.53 冷媒系统图(SIC-112W-R2)....................................................62 

2.2.54 冷媒系统零件材料明细表(SIC-112W-R2) ..............................63 

2.2.55 总装图(SIC-126W-R2)...........................................................64 

2.2.56 总装图零件材料明细表(SIC-126W-R2)..................................65 

2.2.57 机架图(SIC-126W-R2)...........................................................66 

2.2.58 机架零件材料明细表(SIC-126W-R2) .....................................67 

2.2.59 水系统图(SIC-126W-R2) .......................................................68 

2.2.60 水系统零件材料明细表(SIC-126W-R2)..................................69 

2.2.61 冷媒系统图(SIC-126W-R2)....................................................70 

2.2.62 冷媒系统零件材料明细表(SIC-126W-R2) ..............................71 

2.2.63 总装图(SIC-132W-R2)...........................................................72 

2.2.64 总装图零件材料明细表(SIC-132W-R2)..................................73 

2.2.65 机架图(SIC-132W-R2)...........................................................74 

2.2.66 机架零件材料明细表(SIC-132W-R2) .....................................75 

2.2.67 水系统图(SIC-132W-R2) .......................................................76 

2.2.68 水系统零件材料明细表(SIC-132W-R2)..................................77 

2.2.69 冷媒系统图(SIC-132W-R2)....................................................78 

2.2.70 冷媒系统零件材料明细表(SIC-132W-R2) ..............................79 

2.2.71 主要零件及功能 .....................................................................80 

3. 安装、调试 ...................................................................................................84 

3.1 电源连接................................................................................................84 

3.2 管路连接................................................................................................84 

3.3 安装示意图 ............................................................................................85 

3.4 水箱注水................................................................................................85 

4. 使用、操作 ...................................................................................................86 

4.1 操作面板介绍.........................................................................................86 

4.2 开机步骤................................................................................................88 

4.3 关机步骤................................................................................................89 

4.4 温控表 ...................................................................................................90 

4.4.1 温度设置方法 ..............................................................................90 

4.4.2 出厂参数设定表...........................................................................90 

5. 故障排除 .......................................................................................................91 



 

6(100) 
 

6. 维修与保养 ...................................................................................................93 

6.1 填充冷媒................................................................................................95 

6.2 组件的维护 ............................................................................................97 

6.2.1 冷凝器.........................................................................................97 

6.2.2 蒸发器.........................................................................................97 

6.3 维修保养记录表 .....................................................................................99 

6.3.1 机器资料 .....................................................................................99 

6.3.2 安装检查 .....................................................................................99 

6.3.3 日检 ............................................................................................99 

6.3.4 周检 ............................................................................................99 

6.3.5 月检 ............................................................................................99 

6.3.6 三月检.........................................................................................99 

6.3.7 半年检.......................................................................................100 

6.3.8 年检 ..........................................................................................100 

6.3.9 三年检.......................................................................................100 

 

表格索引 

表 1-1：外形尺寸规格表 .................................................................................. 14 

表 1-2：机器规格表.......................................................................................... 16 

表 2-1：总装图零件材料明细表(SIC-9W-R2~14W-R2).................................... 22 

表 2-2：机架零件材料明细表(SIC-9W-R2~14W-R2) ....................................... 24 

表 2-3：水系统零件材料明细表(SIC-9W-R2~14W-R2).................................... 26 

表 2-4：冷媒系统零件材料明细表(SIC-9W-R2~14W-R2) ................................ 27 

表 2-5：总装图零件材料明细表(SIC-21W-R2~28W-R2).................................. 29 

表 2-6：机架零件材料明细表(SIC-21W-R2~28W-R2) ..................................... 31 

表 2-7：水系统零件材料明细表(SIC-21W-R2) ................................................. 33 

表 2-8：水系统零件材料明细表(SIC-28W-R2) ................................................. 35 

表 2-9：冷媒系零件材料明细表(SIC-21W-R2) ................................................. 36 

表 2-10：冷媒系零件材料明细表(SIC-28W-R2) ............................................... 37 

表 2-11：总装图零件材料明细表(SIC-33W-R2~42W-R2)................................ 38 

表 2-12：机架零件材料明细表(SIC-33W-R2~42W-R2).................................... 39 

表 2-13：水系统零件材料明细表(SIC-33W-R2) ............................................... 41 

表 2-14：水系统零件材料明细表(SIC-42W-R2) ............................................... 43 



 

7(100) 
 

表 2-15：冷媒系统零件材料明细表(SIC-33W-R2)............................................ 44 

表 2-16：冷媒系统零件材料明细表(SIC-42W-R2)............................................ 45 

表 2-17：总装图零件材料明细表(SIC-56W-R2~84W-R2)................................ 47 

表 2-18：机架零件材料明细表(SIC-56W-R2~84W-R2).................................... 48 

表 2-19：水系统零件材料明细表(SIC-56W-R2~84W-R2)................................ 50 

表 2-20：冷媒系统零件材料明细表(SIC-56W-R2~84W-R2) ............................ 52 

表 2-21：总装图零件材料明细表(SIC-112W-R2) ............................................. 54 

表 2-22：机架零件材料明细表(SIC-112W-R2)................................................. 55 

表 2-23：机架 1零件材料明细表(SIC-112W-R2)............................................. 57 

表 2-24：机架 2零件材料明细表(SIC-112W-R2)............................................. 58 

表 2-25：机架 3零件材料明细表(SIC-112W-R2)............................................. 59 

表 2-26：水系统零件材料明细表(SIC-112W-R2) ............................................. 61 

表 2-27：冷媒系统零件材料明细表(SIC-112W-R2).......................................... 63 

表 2-28：总装图零件材料明细表(SIC-126W-R2) ............................................. 65 

表 2-29：机架零件材料明细表(SIC-126W-R2)................................................. 67 

表 2-30：水系统零件材料明细表(SIC-126W-R2) ............................................. 69 

表 2-31：冷媒系统零件材料明细表(SIC-126W-R2).......................................... 71 

表 2-32：总装图零件材料明细表(SIC-132W-R2) ............................................. 73 

表 2-33：机架零件材料明细表(SIC-132W-R2)................................................. 75 

表 2-34：水系统零件材料明细表(SIC-132W-R2) ............................................. 77 

表 2-35：冷媒系统零件材料明细表(SIC-132W-R2).......................................... 79 

 

图片索引 

图 1-1：外形尺寸图.......................................................................................... 14 

图 2-1：工作原理图.......................................................................................... 19 

图 2-2：总装图(SIC-9W-R2~14W-R2)............................................................. 21 

图 2-3：机架图(SIC-9W-R2~14W-R2)............................................................. 23 

图 2-4：水系统图(SIC-9W-R2~14W-R2) ......................................................... 25 

图 2-5：冷媒系统图(SIC-9W-R2~14W-R2)...................................................... 27 

图 2-6：总装图(SIC-21W-R2~28W-R2)........................................................... 28 

图 2-7：机架图(SIC-21W-R2~28W-R2)........................................................... 30 

图 2-8：水系统图(SIC-21W-R2)....................................................................... 32 

图 2-9：水系统图(SIC-28W-R2)....................................................................... 34 



 

8(100) 
 

图 2-10：冷媒系统图(SIC-21W-R2)................................................................. 36 

图 2-11：冷媒系统图(SIC-28W-R2)................................................................. 37 

图 2-12：总装图(SIC-33W-R2~42W-R2)......................................................... 38 

图 2-13：机架图(SIC-33W-R2~42W-R2)......................................................... 39 

图 2-14：水系统图(SIC-33W-R2)..................................................................... 40 

图 2-15：水系统图(SIC-42W-R2)..................................................................... 42 

图 2-16：冷媒系统图(SIC-33W-R2)................................................................. 44 

图 2-17：冷媒系统图(SIC-42W-R2)................................................................. 45 

图 2-18：总装图(SIC-56W-R2~84W-R2)......................................................... 46 

图 2-19：机架图(SIC-56W-R2~84W-R2)......................................................... 48 

图 2-20：水系统图(SIC-56W-R2~84W-R2) ..................................................... 49 

图 2-21：冷媒系统图(SIC-56W-R2~84W-R2).................................................. 51 

图 2-22：总装图(SIC-112W-R2) ...................................................................... 53 

图 2-23：机架图(SIC-112W-R2) ...................................................................... 55 

图 2-24：机架图 1(SIC-112W-R2) ................................................................... 56 

图 2-25：机架图 2(SIC-112W-R2) ................................................................... 58 

图 2-26：机架图 3(SIC-112W-R2) ................................................................... 59 

图 2-27：水系统图(SIC-112W-R2)................................................................... 60 

图 2-28：冷媒系统图(SIC-112W-R2) ............................................................... 62 

图 2-29：总装图(SIC-126W-R2) ...................................................................... 64 

图 2-30：机架图(SIC-126W-R2) ...................................................................... 66 

图 2-31：水系统图(SIC-126W-R2)................................................................... 68 

图 2-32：冷媒系统图(SIC-126W-R2) ............................................................... 70 

图 2-33：总装图(SIC-132W-R2) ...................................................................... 72 

图 2-34：机架图(SIC-132W-R2) ...................................................................... 74 

图 2-35：水系统图(SIC-132W-R2)................................................................... 76 

图 2-36：冷媒系统图(SIC-132W-R2) ............................................................... 78 

图 2-37：压缩机............................................................................................... 80 

图 2-38：冷凝器............................................................................................... 80 

图 2-39：干燥过滤器........................................................................................ 80 

图 2-40：热力膨胀阀........................................................................................ 81 

图 2-41：蒸发器............................................................................................... 81 

图 2-42：高、低压力控制器 ............................................................................. 81 

图 2-43：视液镜............................................................................................... 82 



 

9(100) 
 

图 2-44：液管电磁阀........................................................................................ 82 

图 2-45：热气旁通阀........................................................................................ 82 

图 2-46：流量开关 ........................................................................................... 83 

图 3-1：安装示意图.......................................................................................... 85 

图 4-1：操作面板图.......................................................................................... 86 

图 4-2：开机步骤一.......................................................................................... 88 

图 4-3：温控器................................................................................................. 90 

图 6-1：填充冷媒一.......................................................................................... 95 

图 6-2：填充冷媒二.......................................................................................... 95 

图 6-3：排水口................................................................................................. 98 

 



 

10(100) 
 



 

11(100) 
 

1. 概述 

 安装和使用本机前应仔细阅读使用说明书，以免造成人身事故或机器损坏。 

SIC-W-R2系列水冷式冷水机采用单级蒸汽压缩回路，并具有压缩机过载保护、泵
浦过载保护、逆相缺相警示、防止结冰保护、高低压压力控制器保护等装置，机器

性能稳定，寿命长。可快速降温，温控稳定，满足客户要求。此系列产品主要应用

冷热交换的原理进行工作。适用于现代工业中的冷却领域，且不受环境温度的影响，

是不可或缺的配置设备。 

 

 

机型：SIC-28W-R2 

 



 

12(100) 
 

1.1 编码原则 

 

1.2 特点 

1) 标准配置 

● 冷却温度范围 7~25℃； 
● 采用不锈钢保温水箱； 
● 防结冰保护装置； 
● 采用 R410A环保冷媒，制冷效果好； 
● 制冷系统采用高、低压力控制器保护； 
● 压缩机及泵浦均有超载保护； 
● 采用意大利原装精密温控器，显示精度±0.1℃； 
● 采用品牌压缩机，噪音低、能效高、寿命长； 
● 低压泵浦为标准配备； 
● 采用壳管式冷凝器，导热快，散热效果佳。 

2) 选购装置 

● 可选购中压或高压泵浦，满足不同送水压力需求； 
● 可选购水箱液位镜，观察水箱水位是否在正常范围； 
● 可选购流量开关，检测冷冻水流量是否充足； 
● 选购热气旁通阀时控温精度可达±1℃； 
● 可选购液管电磁阀，停机后立即切断冷媒供应，有效防止停机后蒸发器内结冰； 
● 可选购视液镜，判断冷媒填充是否适当，确定冷媒的品质及含水率的高低； 
● 可选购 1/2''的 4进 4出水流分布器(仅适用于 SIC-9W-R2及 SIC-14W-R2)。 



 

13(100) 
 

 

所有的机器维修工作应由专业的维修人员来完成，该说明书适用于现场操作者及维修

人员使用，第 6章直接针对维修人员，其它章节适于操作者。 

为了避免对机器的损害和对人的伤害，非经信易公司授权，任何人不得对机器的内部

作任何修改，否则本公司将不履行承诺。 

我公司具有良好的售后服务，在您使用过程中，如有问题需解决，请与我公司或经销

商联系。 

总公司及台北厂：            中国服务热线： 
Tel: (886) 2 2680 9119        Tel: 800 999 3222 



 

14(100) 
 

1.3 机器规格 

1.3.1 SIC-W-R2系列外形尺寸 

 

图 1-1：外形尺寸图 
表 1-1：外形尺寸规格表 

机型 
H 

(mm) 
H1 

(mm) 
H2 

(mm) 
H3 

(mm) 
W 

(mm) 
W1 

(mm) 
W2 

(mm) 
W3 

(mm) 
D 

(mm) 
SIC-9W-R2 970 790 91 207 605 273 164 164 1080 

SIC-14W-R2 970 790 91 207 605 273 164 164 1080 

SIC-21W-R2 1050 910 140 225 830 370 230 230 1200 

SIC-28W-R2 1050 910 140 225 830 370 230 230 1200 

SIC-33W-R2 1200 1078 140 308 865 459 202 162 1470 

SIC-42W-R2 1200 1078 140 308 865 459 202 162 1470 

SIC-56W-R2 1450 765 200 190 1055 300 295 205 2235 

SIC-66W-R2 1450 765 200 190 1055 300 295 205 2235 

SIC-84W-R2 1450 765 200 200 1055 300 215 205 2235 

SIC-112W-R2 1760 750 140 190 1100 300 260 267 2870 

SIC-126W-R2 1760 490 140 190 1100 300 230 250 3052 

SIC-132W-R2 1760 520 140 190 1100 205 325 505 3285 

 

 

 

 

 



 

15(100) 
 

机型 
P1 

冷却水入口 
(inch) 

P2 
冷却水出口 

(inch) 

P3 
冷冻水入口 

(inch) 

P4 
冷冻水出口 

(inch) 

P5 
水箱排水口 

(inch) 

P6 
水箱溢流口 

(inch) 
净重(kg) 

SIC-9W-R2 11/2 11/2 1 1 1/2 1/2 210 

SIC-14W-R2 11/2 11/2 1 1 1/2 1/2 240 

SIC-21W-R2 11/2 11/2 11/2 11/2 1/2 1/2 330 

SIC-28W-R2 2 2 11/2 11/2 1/2 1/2 340 

SIC-33W-R2 2 2 2 2 1/2 1/2 430 

SIC-42W-R2 2 2 2 2 1/2 1/2 495 

SIC-56W-R2 21/2 21/2 2 2 1/2 1/2 750 

SIC-66W-R2 21/2 21/2 2 2 1/2 1/2 760 

SIC-84W-R2 21/2 21/2 21/2 21/2 1/2 1/2 800 

SIC-112W-R2 21/2 21/2 21/2 21/2 1/2 1/2 1200 

SIC-126W-R2 21/2 21/2 21/2 21/2 1 1 1450 

SIC-132W-R2 2×21/2 2×21/2 21/2 21/2 1 1 1750 

 



 

16(100) 
 

1.3.2 机器规格表 

表 1-2：机器规格表 
            型号 

SIC- 
项目/参数 

9W- 
R2 

14W-
R2 

21W-
R2 

28W-
R2 

33W-
R2 

42W-
R2 

56W-
R2 

66W-
R2 

84W-
R2 

112W-
R2 

126W- 
R2 

132W- 
R2 

 版本号 Ver. A B A B A A A A A A A A 

制冷量 1) kW 9 14 21 28 33 42 56 66 84 112 126 132 

制冷量 2) kW 12.5 18.5 33 37 43 55 74 87 110 148 166 174 

压缩机 
输出

功率 
kW 2.5 3.55 5.5 7.35 8.35 10.5 14.7 16.7 21 28.35 31.5 33.4 

填充量(kg) 2.5 3.0 5.5 5.5 9.8 8.7 5.4×2 7.4×2 6.6×2 8.6×2+5.7 6.5×3 6.5×4 

控制方式 热力膨胀阀 制冷剂 

种类 R410A 

蒸发器 类型 壳管式 

类型 壳管式 
进/出水管

(ihch) 11/2 2 21/2 2×21/2 冷凝器 
冷却水流量

(L/min) 56 65 90 100 130 160 220 270 330 480 500 600 

水箱容量度(L) 40 70 80 200 400 
功率(kW) 0.75 / 0.75 / 1.1 1.1 /1.1 /1.1 1.1 / 1.5 / 2.2 2.2 /1.8 /2.4 2.2 /3.0 /4.0 2.2 /4.0 /5.5 
工作流量

(L/min) 40 80  120 190 320  378 水泵 2) 

(50Hz) 
工作压力

(kg/cm2) 2.5 / 3.5 / 4.4 2.5 / 3.3 / 4.1 2.2 / 3.5 / 4.4  2.2 / 3.1 / 4.4 2.3 / 3.0 / 4.0 2.2 / 3.2 / 4.3 

总功率(kW) 3.25 4.3 6.61 8.45 9.45 11.6 16.9 18.9 23.2 30.55 32.7 35.6 

压缩机 过载继电器 

泵浦 过载继电器 

冷冻回路 高低压压力控制器 / 防冻开关 

保护 
装置 

水回路 流量开关(选配) / 水箱水位开关(选配) / 旁通阀 

运转噪音 dB(A) 69 70.5 70.4 72.5 71.4 74 75.5 73.3 78.5 81.4 79.6 86.5 

电压(V) 3Φ, 400VAC, 50Hz 

单位换算 1 kW = 860 kcal/hr    1 RT = 3024 kcal/hr    10000 Btu/hr = 2520 kcal/hr 

注：1) 制冷能力 1)
是依据冷冻水流量 0.172m3/(h·kW)、冷冻水出口            产品规格若有变更，恕不另通知。 

温度 7℃、冷却水入口温度 30℃，流量 0.215m3/(h·kW)时测得； 
2) 制冷能力 2)

是依据冷冻水流量 0.172m3/(h·kW)、冷冻水出口             
温度 20℃、冷却水入口温度 30℃，流量 0.215m3/(h·kW)时测得； 

3) 低压泵浦为内销及外销东南亚标配，客户可依需求换装中压泵浦(用 P表示， 
例如：SIC-9W-R2-P)，也可换装高压泵浦 (用 HP表示，例如：SIC-9W-R2-HP)， 
具体参数依次如上所示； 

4) 总功率包括泵浦功率； 
5) 机器电压可按客户要求特殊订购。 



 

17(100) 
 

1.4 安全规则 

依照本说明书上的安全规则，避免造成人身伤害及机器损坏 。 

1.4.1 安全标识 

 注意！ 

电器安装应由专业的电工来完成。 

在机器维修保养时必须关闭主开关及控制开关。 

 警告！ 

高压危险！  

此标志贴在电控箱外壳上！ 

 警告！ 

小心！ 

此标志表示在该处应多加小心！ 

 注意！ 

天气过冷时停机，需将机器内部积水排空，以免管路冻结！ 

 注意！ 

电控箱内所有安装电气元件的螺丝全部锁紧，无需定期检查！ 



 

18(100) 
 

1.4.2 标签说明 

 

泵浦压力表：显示冷冻水系统实际压力。 

 

高压表：显示冷媒系统高压侧压力。 

 

低压表：显示冷媒系统低压侧压力。 

1.5 免责声明 

以下声明阐述了信易(包括其雇员、代理商、分销商)对任何购买或使用信易相关产
品，包括选购件的购买者或用户所负责任之排除或限制。信易对以下原因导致的

任何损失、费用、开支、索赔或损害，不负责任。 

1. 在使用本产品之前，不仔细阅读或不遵从产品说明书，从而导致粗心或错误地
安装、使用、保养等。 

2. 超出合理控制的行为、事件或事故，包括但不限于人为恶意或故意破坏、损坏，
或异常电压、不可抗力、暴乱、火灾、洪水、暴风雨、地震等自然灾害而产生

或导致的产品无法正常运行。 
3. 非本公司认可的维修人员对设备所进行的增加、修改、拆卸、运输或修理。 
4. 使用非信易指定的消耗品或油品。 



 

19(100) 
 

2. 结构特征与工作原理 

2.1 功能描述 

SIC-W-R2 水冷式冷水机主要由压缩机、冷凝器、热力膨胀阀和蒸发器四大部分
组成，采用单级蒸气压缩制冷系统，利用制冷剂的气液相互转换，吸收和释放热

量的原理，达到制冷的效果。 

2.1.1 工作原理 

 
1. 压缩机 2. 壳管式冷凝器 3. 易熔塞  

4. 干燥过滤器   5. 液管电磁阀(选配) 6. 视液镜(选配) 

7. 膨胀阀  8. 蒸发器 9. 防冻开关 

10. 流量开关(选配) 11.水箱液位镜(选配)   12. 温度感应器   

13. 水箱  14. 浮球开关 15. 泵浦   

16. 水压表 17. 旁通阀 18. 闸阀(中高压泵浦用)   

19. 热气旁通阀(选配) 20. 压力控制器  

图 2-1：工作原理图 

SIC-W-R2系列冷水机开机后，压缩机 1开始工作，制冷剂在压缩机的压缩作用
下变成高温高压气体，往 BC方向循环，进入冷凝器 2与冷却水发生热交换，由
气态变为液态，同时热量被冷却水带走，C-D-E-F过程，从冷凝器中出来的液体
制冷剂经过干燥过滤器 4，干燥、过滤杂质后通过液管电磁阀 5、视液镜 6 后到
达膨胀阀 7，F-G 过程中，高压液体制冷剂通过热力膨胀阀节流降压后，温度降



 

20(100) 
 

低，G-A过程中，低温低压的制冷剂经过蒸发器 8与冷冻水发生热交换，冷却冷
冻水到设定温度；经蒸发器后出来的低温气体制冷剂回到压缩机，如此循环。 
热气旁通功能：当冷冻水温度达到设定温度时，压缩机继续工作，当温度下降到

热气旁通阀的设定温度点，热气旁通阀开启，压缩后的高温高压制冷剂有一部份

通过热气旁通阀直接到达蒸发器，中和部份机器制冷量后回到压缩机(不经过冷凝
器)，制冷系统通过热气旁通阀的方式达到负载与冷量的平衡，这样可以让压缩机
一直工作的同时保证冷冻水控温精度在±1℃。 



 

21(100) 
 

2.2 机器零件图 

2.2.1 总装图(SIC-9W-R2~14W-R2) 

 
注：零件图中的阿拉伯数字详解见 2.2.2材料明细表。 

图 2-2：总装图(SIC-9W-R2~14W-R2) 



 

22(100) 
 

2.2.2 总装图零件材料明细表(SIC-9W-R2~14W-R2) 

表 2-1：总装图零件材料明细表(SIC-9W-R2~14W-R2) 

序号 名称 物料编号 序号 名称 物料编号 

1 液位镜底座 YW20000000400 12 前门板 - 

2 液位镜螺母 BH12060700110 13 表板 - 

3 液位镜 BH12030000010 14 水压压力表 YW85001000100 

4 玻璃管 YW70963000000 15 低压压力表 YW85601800000 

5 液位镜保护罩 BL90006800020 16 高压压力表 YW85603800000 

6 后板 - 17 冷媒系统 - 

7 铰链 YW06203100400 18 侧板(右) - 

8 侧板(左) - 19 顶板 - 

9 机架 - 20 防冻开关 YW85071100000 

10 水系统 - 21 压力控制器 YE90124500000 

11 螺钉 M6×45 YW63064500000 22 螺钉 M6×30 YW63063000000 
请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 

 



 

23(100) 
 

2.2.3 机架图(SIC-9W-R2~14W-R2) 

 
注：零件图中的阿拉伯数字详解见 2.2.4材料明细表。 

图 2-3：机架图(SIC-9W-R2~14W-R2) 



 

24(100) 
 

2.2.4 机架零件材料明细表(SIC-9W-R2~14W-R2) 

表 2-2：机架零件材料明细表(SIC-9W-R2~14W-R2) 

序号 名称 物料编号 序号 名称 物料编号 

1 刹车脚轮 3"PP YW03000300000 15 底框架 - 

2 三角板(左) - 16 螺钉 M8×20 YW60082000300 

3 螺钉 M6×10 YW62061000000 17 右前立柱 - 

4 线夹具固定板 - 18 螺钉 M5×20 YW62052000000 

5 左前立柱 - 19 电器安装板 - 

6 六角头螺栓 M6×20 YW60062000100 20 电控箱支撑 - 

7 顶架 - 21 泵浦支撑 - 

8 水箱盖 - 22 下中间横梁 - 

9 方形拉手 BW20012000040 23 右后立柱 - 

10 左后立柱 - 24 下横梁 - 

11 水箱体 - 25 六角螺母 M6 YW64000600300 

12 水箱支撑 - 26 弹簧垫片 6 YW65006000100 

13 三角板(右) - 27 平垫片 6 YW66061300000 

14 活动脚轮 3"PP YW03000300200 28 电控箱 - 
请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 

 



 

25(100) 
 

2.2.5 水系统图(SIC-9W-R2~14W-R2) 

 
注：零件图中的阿拉伯数字详解见 2.2.6材料明细表。 

图 2-4：水系统图(SIC-9W-R2~14W-R2) 
 



 

26(100) 
 

2.2.6 水系统零件材料明细表(SIC-9W-R2~14W-R2) 

表 2-3：水系统零件材料明细表(SIC-9W-R2~14W-R2) 

序号 名称 物料编号 序号 名称 物料编号 

1 铜插芯 1/2" BH12161200010 20 镀锌钢管 13 - 

2 水管直通 1" YW51000100000 21 六角螺母 M8 YW64080600000 

3 镀锌钢管 1 - 22 弹簧垫片 YW65008000100 

4 水管弯头 1" YW53100000000 23 平垫片 8 YW66082200100 

5 镀锌钢管 2 - 24 六角螺母 M8×20 YW60082000300 

6 镀锌钢管 3 - 25 镀锌钢管 11 - 

7 浮球阀 1/2" YW59010200000 26 水泵 - 

8 镀锌钢管 4 - 27 镀锌钢管 12 - 

9 镀锌钢管 5 - 28 铜尼不了 1/2" BH12010200010 

10 水管三通 1"×1/2" YW52101200100 29 水管三通 1/2" YW52100200000 

11 水管内接 1" YW50000100000 30 闸阀 1/2" YW50010200000 

12 水管活接 1" YW54000100000 31 铜球芯阀 1/2" YW50010200100 

13 镀锌钢管 7 - 32 钢丝胶管 1/2" YR60051000000 

14 黑橡胶管 YR60320500000 33 水管直通 1/2" YW51001200000 

15 镀锌钢管 8 - 34 水流分布器 - 

16 镀锌钢管 9 - 35 镀锌钢管 6 - 

17 镀锌钢管 10 - 36 铜尼不了 1/2"×1/4" BH12010400610 

18 水管内接 1-1/2" YW50001500100 37 镀锌钢管 7 - 

19 
水管三通 1-1/2"×
1/2" 

YW52151200100 38 流量开关 1" YW85005000000 

请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

27(100) 
 

2.2.7 冷媒系统图(SIC-9W-R2~14W-R2) 

 
注：零件图中的阿拉伯数字详解见 2.2.8材料明细表。 

图 2-5：冷媒系统图(SIC-9W-R2~14W-R2) 

2.2.8 冷媒系统零件材料明细表(SIC-9W-R2~14W-R2) 

表 2-4：冷媒系统零件材料明细表(SIC-9W-R2~14W-R2) 

序号 名称 物料编号 序号 名称 物料编号 

1 六角头螺栓 M8×50 YW60085000000 11 液管 4 - 

2 平垫圈 8 YW66082200100 12 热力膨胀阀 - 

3 弹簧垫片 8 YW65008000100 13 冷凝器 - 

4 六角螺母 M8 YW64080600000 14 干燥过滤器 YW85016530100 

5 吸气管 - 15 液管 2 - 

6 液管 3 - 16 液管电磁阀 - 

7 排气管 - 17 视液镜 YW85001300100 

8 六角头螺栓 M8×30 YW60083000300 18 旁通电磁阀 YE32008300000 

9 液管 4 - 19 压缩机 - 

10 蒸发器 -    
请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 



 

28(100) 
 

2.2.9 总装图(SIC-21W-R2~28W-R2) 

 
注：零件图中的阿拉伯数字详解见 2.2.10材料明细表。 

图 2-6：总装图(SIC-21W-R2~28W-R2) 



 

29(100) 
 

2.2.10 总装图零件材料明细表(SIC-21W-R2~28W-R2) 

表 2-5：总装图零件材料明细表(SIC-21W-R2~28W-R2) 

序号 名称 物料编号 序号 名称 物料编号 

1 铰链(左) - 12 水压表 YW85001000100 

2 水箱 - 13 前门板 - 

3 系统总成 - 14 长档门锁 YW00000000100 

4 液位镜保护罩 BL90006800020 15 表板 - 

5 玻璃管 YW70963000000 16 刹车脚轮 4"   YW03000400000 

6 液位镜 BH12030000010 17 后板 - 

7 液位镜螺母 BH12060700110 18 顶板 - 

8 液位镜底座 YW20000000400 19 侧板(右) - 

9 操作面板 - 20 活动脚轮 4"   YW03000400200 

10 高压表 YW85005500000 21 机架 - 

11 低压表 YW85003500000 22 侧板(左) - 
请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 
 



 

30(100) 
 

2.2.11 机架图(SIC-21W-R2~28W-R2) 

 
注：零件图中的阿拉伯数字详解见 2.2.12材料明细表。 

图 2-7：机架图(SIC-21W-R2~28W-R2) 



 

31(100) 
 

2.2.12 机架零件材料明细表(SIC-21W-R2~28W-R2) 

表 2-6：机架零件材料明细表(SIC-21W-R2~28W-R2) 

序号 名称 物料编号 序号 名称 物料编号 

1 底框架 - 12 前立柱(右) - 

2 三角板(右) - 13 电器底板 - 

3 水箱横梁 - 14 外六角螺栓 M8×30 YW60083000200 

4 前立柱(左) - 15 电控箱支撑 - 

5 电控箱 - 16 水泵横梁 - 

6 顶框架 - 17 中间横梁 - 

7 后立柱(左) - 18 后立柱(左) - 

8 螺钉 M6×10 YW62061000000 19 水箱支撑(左) - 

9 外六角螺栓 M6×20 YW60062000100 20 水箱支撑(右) - 

10 弹簧螺栓 M6×20 YW66061300000 21 压缩机横梁 - 

11 平垫片 6 YW65006000100 22 蒸发器横梁 - 
请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 

 



 

32(100) 
 

2.2.13 水系统 (SIC-21W-R2) 

 
注：零件图中的阿拉伯数字详解见 2.2.14材料明细表。 

图 2-8：水系统图(SIC-21W-R2) 
 



 

33(100) 
 

2.2.14 水系统零件材料明细表(SIC-21W-R2) 

表 2-7：水系统零件材料明细表(SIC-21W-R2) 

序号 名称 物料编号 序号 名称 物料编号 

1 水泵 - 18 管件十 - 

2 钢丝胶管 1/2" YR60051000000 19 管件八 - 

3 内外牙弯头 1/2" YW53121200000 20 冷凝器水管 - 

4 管件六 - 21 管件九 - 

5 镀锌水管活接 1" YW54000100000 22 管件二 - 

6 镀锌水管内接 1" YW50000100000 23 流量开关 YW85005000000  

7 
镀 锌 水 管 三 通

1"x1/2" 
YW52101200100 24 管件五  

8 
镀锌水管卜申 1.5" x 
1" 

YW57150100000 25 铜插心 M16 x 1/2PT BH12161200010 

9 管件四 - 26 镀锌水管内接 1/2" YW50000400000 

10 管件三 - 27 球心阀 1/2" YW50010200100 

11 镀锌水管直通 1.5" YW51000100000 28 镀锌水管三通 1/2" YW52100200000 

12 管件一 - 29 闸阀 1/2" YW50010200000 

13 镀锌水管弯头 1.5" YW53011200000 30 管件七 - 

14 水箱组件 - 31 镀锌水管直通 1/2" YW51001200000 

15 镀锌水管弯头 1/2" YW53100200100 32 浮求开关 1/2" YW59010200000 

16 
镀锌水管三通 1.5" x 
1/2" 

YW52151200100 33 管件十三 - 

17 黑胶管 YR60480500000 34 管件十四 - 
请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 

 



 

34(100) 
 

2.2.15 水系统 (SIC-28W-R2) 

 
注：零件图中的阿拉伯数字详解见 2.2.16材料明细表。 

图 2-9：水系统图(SIC-28W-R2) 



 

35(100) 
 

2.2.16 水系统零件材料明细表(SIC-28W-R2) 

表 2-8：水系统零件材料明细表(SIC-28W-R2) 

序号 名称 物料编号 序号 名称 物料编号 

1 水泵 - 17 黑胶管 YR60480500000 
2 钢丝胶管 1/2" YR60051000000 18 管件十 - 
3 内外牙弯头 1/2" YW53121200000 19 管件八 - 
4 管件六 - 20 管件十一 - 

5 镀锌水管活接 1" YW54000100000 21 管件九 - 

6 镀锌水管内接 1" YW50000100000 22 管件二 - 

7 镀锌水管三通1"*1/2" YW52101200100 23 流量开关 YW85005000000  
8 镀锌水管卜申1.5"*1" YW57150100000 24 管件五 - 
9 管件四 - 25 铜插心 M16*1/2PT BH12161200010 

10 管件三 - 26 镀锌水管内接 1/2" YW50000400000 
11 镀锌水管直通 1.5" YW51000100000 27 球心阀 1/2" YW50010200100 
12 管件一 - 28 镀锌水管三通 1/2" YW52100200000 
13 镀锌水管弯头 1.5" YW53011200000 29 闸阀 1/2" YW50010200000 
14 水箱组件 - 30 管件七 - 
15 镀锌水管弯头 1/2" YW53100200100 31 镀锌水管直通 1/2" YW51001200000 

16 
镀锌水管三通 1.5" x 
1/2" 

YW52151200100 32 浮求开关 1/2" YW59010200000 

请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 



 

36(100) 
 

2.2.17 冷媒系统图(SIC-21W-R2) 

 
注：零件图中的阿拉伯数字详解见 2.2.18材料明细表。 

图 2-10：冷媒系统图(SIC-21W-R2) 
2.2.18 冷媒系统零件材料明细表(SIC-21W-R2) 

表 2-9：冷媒系零件材料明细表(SIC-21W-R2) 

序号 名称 物料编号 序号 名称 物料编号 

1 压缩机 - 9 蒸发器 - 

2 压力控制器 YE90124500000 10 液管一 - 

3 排气管 - 11 旁通阀（选配件） - 

4 液管二 - 12 旁通一 -- 

5 旁通二 - 13 干燥过滤器 EK164S YW85016400100 

6 回气管 - 14 电磁阀（选配件） - 

7 冷凝器 - 15 
视液镜 HIMI-1TT4（选配
件） 

YW85001400000 

8 膨胀阀 -    
请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 



 

37(100) 
 

2.2.19 冷媒系统图(SIC-28W-R2) 

 
注：零件图中的阿拉伯数字详解见 2.2.20材料明细表。 

图 2-11：冷媒系统图(SIC-28W-R2) 
2.2.20 冷媒系统零件材料明细表(SIC-28W-R2) 

表 2-10：冷媒系零件材料明细表(SIC-28W-R2) 

序号 名称 物料编号 序号 名称 物料编号 

1 压缩机 - 9 蒸发器 - 

2 压力控制器 YE90124500000 10 液管一 - 

3 排气管 - 11 热气旁通阀（选配件） - 

4 液管二 - 12 旁通一 -- 

5 旁通二 - 13 干燥过滤器 EK164S YW85016400100 

6 回气管 - 14 液管电磁阀（选配件） - 

7 冷凝器 - 15 
视液镜 HIMI-1TT4（选配
件） 

YW85001400000 

8 膨胀阀 -    
请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 

 



 

38(100) 
 

2.2.21 总装图(SIC-33W-R2~42W-R2) 

 
注：零件图中的阿拉伯数字详解见 2.2.22材料明细表。 

图 2-12：总装图(SIC-33W-R2~42W-R2) 
2.2.22 总装图零件材料明细表(SIC-33W-R2~42W-R2) 

表 2-11：总装图零件材料明细表(SIC-33W-R2~42W-R2) 

序号 名称 物料编号 序号 名称 物料编号 

1 活动黑胶轮 4"   YW03000430100 11 液位镜保护罩 BL90006800020 

2 厚头螺丝 M6×35 YW63063500000 12 玻璃管 YW70963000000 

3 表板 - 13 液位镜 BH12030000010 

4 门板 - 14 液位镜底座 BH12060700110 

5 水压表 0~10kg YW85001000100 15 液位镜底座 YW20000000400 

6 螺丝 M4×10 YW62041000000 16 机架 - 

7 低压压力表 YW85003500000 17 刹车脚轮 4"   YW03000430200 

8 高压压力表 YW85005500000 18 左侧板 - 

9 右侧板 - 19 顶板 - 

10 制冷系统 - 20 后板 - 
请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 



 

39(100) 
 

2.2.23 机架图(SIC-33W-R2~42W-R2) 

 
注：零件图中的阿拉伯数字详解见 2.2.24材料明细表。 

图 2-13：机架图(SIC-33W-R2~42W-R2) 
2.2.24 机架零件材料明细表(SIC-33W-R2~42W-R2) 

表 2-12：机架零件材料明细表(SIC-33W-R2~42W-R2) 

序号 名称 物料编号 序号 名称 物料编号 
1 底框架 - 12 电控箱 - 
2 三角板(左) - 13 左前立柱 - 
3 扁头螺丝 M6×20 YW62062000000 14 线夹具固定板 - 
4 右前立柱 - 15 三角板(右) - 
5 前中间横梁 - 16 左后立柱 - 
6 电控底板 - 17 冷凝器固定梁 - 
7 顶框架 - 18 底架中间横梁 - 
8 外六角螺栓 M6×25 YW60062500000 19 右后立柱 - 
9 弹簧华司 6MM YW65006000100 20 水泵固定梁 - 

10 平华司 6×13×10 YW66061300000 21 压缩机固定梁 - 
11 六角螺母 M6 YW64000600300    

请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 



 

40(100) 
 

2.2.25 水系统 (SIC-33W-R2) 

 
注：零件图中的阿拉伯数字详解见 2.2.26材料明细表。 

图 2-14：水系统图(SIC-33W-R2) 



 

41(100) 
 

2.2.26 水系统零件材料明细表(SIC-33W-R2) 

表 2-13：水系统零件材料明细表(SIC-33W-R2) 

序号 名称 物料编号 序号 名称 物料编号 

1 水泵 - 21 镀锌水管三通 2" x 1/2" YW52201200100 

2 水管 8 - 22 镀锌水管直通 2" YW51000200000 

3 水管 10 - 23 水管 7 - 

4 补水铜管 - 24 镀锌水管弯头 1.25" YW53012500100 

5 镀锌水管活接 1" YW54000100000 25 冷却水管 1 - 

6 镀锌水管三通 1"x1/2" YW52101200100 26 水管 9 - 

7 镀锌水管内接 1" YW50000100000 27 冷却水管 2 - 

8 大小头 2" x 1" YW56020100000 28 镀锌水管三通 1/2" YW52100200000 

9 镀锌水管内接 1/2" YW50000400000 29 流量开关 1" YW85005000000 

10 水管 3 - 30 水管 1 - 

11 六角头螺栓 M8 x 25 YW60082500200 31 水管 5 - 

12 弹簧垫圈 8 YW65008000100 32 水管 2 - 

13 平垫圈 8 x 22 YW66082200100 33 铜球心阀 1/2" YW50010200100 

14 六角螺母 M8 YW64080600000 34 铜插心 M1 x 1/2PT BH12161200010 

15 铜喇叭螺母 4分 BH12000401010 35 镀锌水管直通 1/2" YW52100200000 

16 
铜氟龙管外牙接头

1/2H x 1/2PT 
BH12010200210 36 闸阀 1/2" YW50010200000 

17 水管 4 - 37 水箱组件 - 

18 浮球开关 1/2" YW59010200000 38 水箱支撑 2 - 

19 镀锌水管弯头 2" YW51000200000 39 水箱支撑 1 - 

20 水管 1 - 40 丝杆 M10 x 1000 YW69100100000 
请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 



 

42(100) 
 

2.2.27 水系统 (SIC-42W-R2) 

 
注：零件图中的阿拉伯数字详解见 2.2.28材料明细表。 

图 2-15：水系统图(SIC-42W-R2) 



 

43(100) 
 

2.2.28 水系统零件材料明细表(SIC-42W-R2) 

表 2-14：水系统零件材料明细表(SIC-42W-R2) 

序号 名称 物料编号 序号 名称 物料编号 

1 水泵 - 21 镀锌水管三通 2" x 1/2" YW52201200100 

2 水管 8 - 22 镀锌水管直通 2" YW51000200000 

3 水管 10 - 23 水管 7 - 

4 补水铜管 - 24 镀锌水管弯头 1.25" YW53012500100 

5 镀锌水管活接 1" YW54000100000 25 冷却水管 1 - 

6 镀锌水管三通 1"x1/2" YW52101200100 26 水管 9 - 

7 镀锌水管内接 1" YW50000100000 27 冷却水管 2 - 

8 大小头 2" x 1" YW56020100000 28 镀锌水管三通 1/2" YW52100200000 

9 镀锌水管内接 1/2" YW50000400000 29 水管 6 - 

10 水管 3 - 30 水管 5 - 

11 六角头螺栓 M8 x 25 YW60082500200 31 水管 2 - 

12 弹簧垫圈 8 YW65008000100 32 铜球心阀 1/2" YW50010200100 

13 平垫圈 8 x 22 YW66082200100 33 铜插心 M16 x 1/2PT BH12161200010 

14 六角螺母 M8 YW64080600000 34 镀锌水管直通 1/2" YW52100200000 

15 铜喇叭螺母 4分 BH12000401010 35 闸阀 1/2" YW50010200000 

16 
铜氟龙管外牙接头

1/2H x 1/2PT 
BH12010200210 36 水箱组件 - 

17 水管 4 - 37 水箱支撑 2 - 

18 浮球开关 1/2" YW59010200000 38 水箱支撑 1 - 

19 镀锌水管弯头 2" YW51000200000 39 丝杆 M10 x 1000 YW69100100000 

20 水管 1 -    
请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 



 

44(100) 
 

2.2.29 冷媒系统图(SIC-33W-R2) 

 
注：零件图中的阿拉伯数字详解见 2.2.30材料明细表。 

图 2-16：冷媒系统图(SIC-33W-R2) 
2.2.30 冷媒系统零件材料明细表(SIC-33W-R2) 

表 2-15：冷媒系统零件材料明细表(SIC-33W-R2) 

序号 名称 物料编号 序号 名称 物料编号 
1 六角头螺栓 M8 x 50 YW60085000000 11 蒸发器（电压 60HZ用） - 

2 弹簧垫圈 8 YW65008000100 12 冷凝器 - 

3 平垫圈 8 x 22 YW66082200100 13 冷凝器（电压 60HZ用） - 

4 六角螺母 M8 YW64080600000 14 液管 1 - 

5 压缩机 - 15 旁通管 1 - 

6 回气管 - 16 
热气旁通阀 NSV8W-L（选
配件） 

- 

7 排气管 - 17 旁通管 2 - 

8 液管 2 - 18 干燥过滤器 EK165S YW85016500100 

9 膨胀阀 TGEL13 - 19 
电磁阀 200RD7T5T（选配
件） 

- 

10 蒸发器 - 20 视液镜HMI-1TT5（选配件） YW85001500100 
请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 



 

45(100) 
 

2.2.31 冷媒系统图(SIC-42W-R2) 

 
注：零件图中的阿拉伯数字详解见 2.2.32材料明细表。 

图 2-17：冷媒系统图(SIC-42W-R2) 
2.2.32 冷媒系统零件材料明细表(SIC-42W-R2) 

表 2-16：冷媒系统零件材料明细表(SIC-42W-R2) 

序号 名称 物料编号 序号 名称 物料编号 
1 六角头螺栓 M8 x 50 YW60085000000 11 蒸发器（电压 60HZ用） - 
2 弹簧垫圈 8 YW65008000100 12 冷凝器 - 
3 平垫圈 8 x 22 YW66082200100 13 冷凝器（电压 60HZ用） - 
4 六角螺母 M8 YW64080600000 14 液管 1 - 
5 压缩机 15HP - 15 旁通管 1 - 

6 回气管 - 16 
热气旁通阀 NSV8W-L（选
配件） 

- 

7 排气管 - 17 旁通管 2 - 

8 液管 2 - 18 干燥过滤器 EK307S YW85030700000 

9 膨胀阀 TGEL13 - 19 
电磁阀 200RD7T5T（选配
件） 

- 

10 蒸发器 - 20 视液镜HMI-1TT5（选配件） YW85001500100 
请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 



 

46(100) 
 

2.2.33 总装图(SIC-56W-R2~84W-R2) 

 

注：零件图中的阿拉伯数字详解见 2.2.34材料明细表。 
图 2-18：总装图(SIC-56W-R2~84W-R2) 



 

47(100) 
 

2.2.34 总装图零件材料明细表(SIC-56W-R2~84W-R2) 

表 2-17：总装图零件材料明细表(SIC-56W-R2~84W-R2) 

序号 名称 物料编号 序号 名称 物料编号 

1 机架 - 19 玻璃管 YW70963000000 

2 内六角螺钉 M6×60 YW61066000000 20 液位镜保护罩 BL90006800020 

3 前面板 2 - 21 侧板 2 - 

4 电柜门锁 YW00717100000 22 水箱盖 - 

5 表板 - 23 水箱体 - 

6 水压力表 YW85001000100 24 铝方型拉手 BW20012000040 

7 低压压力表 YW85003500000 25 螺钉 M6×10 YW62061000000 

8 高压压力表 YW85005500000 26 侧板 1 - 

9 长档门锁 YW00000000100 27 吊环 M16 YW09001600000 

10 螺钉 M6×15 YW62061500000 28 水箱支撑 - 

11 电器底板 - 29 螺钉 M5×00 YW62051000100 

12 电控箱 - 30 线夹固定板 - 

13 前门板 1 - 31 盖板 1 - 

14 压力控制器 YE90124500000 32 螺钉 M6×30 YW62063000000 

15 铰链 YE06022500000 33 盖板 2 - 

16 液位镜底座 YE20000000400 34 后板 - 

17 液位镜螺母 BH12060700110 35 水系统 - 

18 液位镜 STM-310 BH12030000010 36 冷媒系统 - 
请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 



 

48(100) 
 

2.2.35 机架图(SIC-56W-R2~84W-R2) 

 
注：零件图中的阿拉伯数字详解见 2.2.36材料明细表。 

图 2-19：机架图(SIC-56W-R2~84W-R2) 
2.2.36 机架零件材料明细表(SIC-56W-R2~84W-R2) 

表 2-18：机架零件材料明细表(SIC-56W-R2~84W-R2) 

序号 名称 物料编号 序号 名称 物料编号 
1 工件 1 - 14 工件 14 - 
2 工件 2 - 15 工件 15 - 
3 工件 3 - 16 工件 16 - 
4 工件 4 - 17 工件 17 - 
5 工件 5 - 18 工件 18 - 
6 工件 6 - 19 工件 19 - 
7 工件 7 - 20 工件 20 - 
8 工件 8 - 21 工件 21 - 
9 工件 9 - 22 工件 22 - 

10 工件 10 - 23 工件 23 - 
11 工件 11 - 24 工件 24 - 
12 工件 12 - 25 工件 25 - 
13 工件 13 - 26 工件 26 - 



 

49(100) 
 

2.2.37 水系统图(SIC-56W-R2~84W-R2) 

 
注：零件图中的阿拉伯数字详解见 2.2.38材料明细表。 

图 2-20：水系统图(SIC-56W-R2~84W-R2) 



 

50(100) 
 

2.2.38 水系统零件材料明细表(SIC-56W-R2~84W-R2) 

表 2-19：水系统零件材料明细表(SIC-56W-R2~84W-R2) 

序号 名称 物料编号 序号 名称 物料编号 

1 铜芯球阀 1/2" YW50010200100 20 水管内接 1” YW50000100000 

2 镀锌钢管 1 - 21 闸阀 1” YW50000101000 

3 镀锌钢管 2 - 22 水管活接 1” YW54000100000 

4 镀锌钢管 3 - 23 水管三通 2” ×1/2” YW52201200100 

5 水管三通 2"×1" YW52020100000 24 弗龙管接头 1/4” ×1/2” BH12010400610 

6 镀锌钢管 11 - 25 水管活接 2” YW54000200000 

7 
六角头号螺栓

M8×30 
YW60083000200 26 镀锌钢管 9 - 

8 平垫片 8 YW66081600000 27 水泵 - 

9 弹簧垫片 8 YW65008000100 28 铜管 1 - 

10 螺母 M8 YW61000800200 29 流量开关 1” YW85005000000 

11 镀锌钢管 5 - 30 浮球阀 1/2” YW59010200000 

12 镀锌钢管 6 - 31 水管直通 1/2” YW51001200000 

13 水管弯头 2” YW53000200100 32 镀锌钢管 10 - 

14 镀锌钢管 7 - 33 镀锌钢管 4 - 

15 黑橡胶管 YR60600300000 34 六角头螺栓 M10×30 YW60103000100 

16 水管内接 2” YW50000200000 35 平垫片 10 YW66103200000 

17 镀锌钢管 8 - 36 弹簧垫片 10 YW65010000000 

18 
水管三通 2-1/2” 
×1/2” 

YW52251200000 37 螺母 M10 YW64001000100 

19 铜插芯 1/2” BH12161200010    
请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

51(100) 
 

2.2.39 冷媒系统图(SIC-56W-R2~84W-R2) 

 
注：零件图中的阿拉伯数字详解见 2.2.40材料明细表。 

图 2-21：冷媒系统图(SIC-56W-R2~84W-R2) 



 

52(100) 
 

2.2.40 冷媒系统零件材料明细表(SIC-56W-R2~84W-R2) 

表 2-20：冷媒系统零件材料明细表(SIC-56W-R2~84W-R2) 

序号 名称 物料编号 序号 名称 物料编号 

1 压缩机 - 16 旁通电磁阀 - 

2 一号压缩机排气管 - 17 干燥过滤器 YW85016400100 

3 一号压缩机回气管 - 18 一号压缩机液管 2 - 

4 蒸发器 - 19 二号压缩机液管 3 - 

5 热力膨胀阀 - 20 六角头螺栓 M10×30 YW60103000100 

6 一号压缩机液管 1 - 21 平垫片 10 YW66103200000 

7 冷凝器 - 22 弹簧垫片 10 YW65010000000 

8 六角头螺栓 M8×50 YW60085000000 23 螺母 M10 YW64001000300 

9 平垫片 8 YW66082200100 24 一号压缩机铜管 2 - 

10 弹簧垫片 8 YW65008000100 25 视液镜 - 

11 螺母 M8 YW64080600000 26 一号压缩机铜管 1 - 

12 二号压缩机液管 2 - 27 二号压缩机铜管 1 - 

13 二号压缩机液管 1 - 28 液管电磁阀 - 

14 二号压缩机回气管 - 29 二号压缩机铜 管 2 - 

15 二号压缩机排气管 -    
请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

53(100) 
 

2.2.41 总装图(SIC-112W-R2) 

 
注：零件图中的阿拉伯数字详解见 2.2.42材料明细表。 

图 2-22：总装图(SIC-112W-R2) 



 

54(100) 
 

2.2.42 总装图零件材料明细表(SIC-112W-R2) 

表 2-21：总装图零件材料明细表(SIC-112W-R2) 

序号 名称 物料编号 序号 名称 物料编号 

1 线夹固定板 - 19 低压压力表 YW85003500000 

2 机架 - 20 水压力表 YW85001000100 

3 螺钉 M6×30 YW63063000000 21 表板 - 

4 左前立柱 - 22 电柜门锁 YW00717100000 

5 侧板 3 - 23 下面板 - 

6 中间立柱 - 24 内六角螺钉 M6×60 YW61066000000 

7 铝方型拉手 BW20012000040 25 后板 - 

8 水箱体 - 26 后立柱 - 

9 水箱盖 - 27 侧板 2 - 

10 活动立柱 - 28 水系统 - 

11 吊环 M16 YW09001600000 29 后顶板 - 

12 液位镜底座 YW20000000400 30 冷媒系统 - 

13 液位镜螺母 BH12060700110 31 前顶板 - 

14 温位镜 STM-310 BH12030000010 32 侧板 1 - 

15 玻璃管 YW70963000000 33 电器底板 - 

16 液位镜保护罩 BL90006800020 34 控制箱 - 

17 上面板 - 35 右前立柱 - 

18 高压压力表 YW85005500000    
请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 
 



 

55(100) 
 

2.2.43 机架图(SIC-112W-R2) 

 
注：零件图中的阿拉伯数字详解见 2.2.44材料明细表。 

图 2-23：机架图(SIC-112W-R2) 
2.2.44 机架零件材料明细表(SIC-112W-R2) 

表 2-22：机架零件材料明细表(SIC-112W-R2) 

序号 名称 物料编号 序号 名称 物料编号 

1 机架一层 - 3 机架三层 - 

2 机架二层 -   - 
请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 



 

56(100) 
 

2.2.45 机架图 1(SIC-112W-R2) 

 
注：零件图中的阿拉伯数字详解见 2.2.46材料明细表。 

图 2-24：机架图 1(SIC-112W-R2) 



 

57(100) 
 

2.2.46 机架 1零件材料明细表(SIC-112W-R2) 

表 2-23：机架 1零件材料明细表(SIC-112W-R2) 

序号 名称 物料编号 序号 名称 物料编号 

1 支柱 2 - 12 挡板 2 - 

2 挡板 6 - 13 底横梁 1 - 

3 底槽钢 3  14 底横梁 2 - 

4 支柱 1 - 15 底横梁 3 - 

5 底槽钢 1 - 16 底横梁 4 - 

6 挡板 1 - 17 底角钢 1 - 

7 挡板 3 - 18 底横梁 5 - 

8 底槽钢 2 - 19 底横梁 6 - 

9 挡板 5 - 20 底角钢 2 - 

10 底横梁 8 - 21 底横梁 7 - 

11 挡板 4 -   - 
请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 



 

58(100) 
 

2.2.47 机架图 2(SIC-112W-R2) 

 
注：零件图中的阿拉伯数字详解见 2.2.48材料明细表。 

图 2-25：机架图 2(SIC-112W-R2) 
2.2.48 机架 2零件材料明细表(SIC-112W-R2) 

表 2-24：机架 2零件材料明细表(SIC-112W-R2) 

序号 名称 物料编号 序号 名称 物料编号 

1 中间横梁 1 - 4 固定块 - 

2 中间横梁 2 - 5 中间横梁 - 

3 固定块  6 中间横梁 4 - 
请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 



 

59(100) 
 

2.2.49 机架图 3(SIC-112W-R2) 

 
注：零件图中的阿拉伯数字详解见 2.2.50材料明细表。 

图 2-26：机架图 3(SIC-112W-R2) 
2.2.50 机架 3零件材料明细表(SIC-112W-R2) 

表 2-25：机架 3零件材料明细表(SIC-112W-R2) 

序号 名称 物料编号 序号 名称 物料编号 

1 顶横梁 1 - 4 挂条 - 

2 顶横梁 2 - 5 顶横梁 4 - 

3 顶横梁 3 - 6 顶横梁 5 - 
请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 
 

 



 

60(100) 
 

2.2.51 水系统图(SIC-112W-R2) 

 
注：零件图中的阿拉伯数字详解见 2.2.52材料明细表。 

图 2-27：水系统图(SIC-112W-R2) 



 

61(100) 
 

2.2.52 水系统零件材料明细表(SIC-112W-R2) 

表 2-26：水系统零件材料明细表(SIC-112W-R2) 

序号 名称 物料编号 序号 名称 物料编号 

1 铜插芯 1/2" BH12121200210 22 水管活接 2” YW54000200000 

2 镀锌钢管 1 - 23 镀锌钢管 7 - 

3 水管弯头 2-1/2” YW53002500000 24 镀锌钢管 8 - 

4 镀锌钢管 2 - 25 水管弯头 2” YW53000200100 

5 镀锌钢管 3 - 26 镀锌钢管 9 - 

6 镀锌钢管 4 - 27 水泵 - 

7 水管弯头 1” YW53100000000 28 六角头螺栓 M10×40 YW60104000100 

8 六角头螺栓 M8×30 YW60083000200 29 螺母 M10 YW64001000100 

9 螺母 M8 YW64080600000 30 弹簧垫片 10 YW65010000000 

10 弹簧垫片 8 YW65008000100 31 平垫片 10 YW66103200000 

11 平垫片 8 YW66082200100 32 铜插芯 1” BH12012500010 

12 镀锌钢管 5 - 33 水管活接 1” YW54000100000 

13 水管直通 1” YW51000100000 34 铜球芯阀 1” YW50010000000 

14 水管三通 2-1/2” ×1” YW52250100000 35 闸阀 1” YW50000101000 

15 镀锌钢管 6 - 36 水管内接 1” YW50000100000 

16 铜球芯阀 1/2” YW50010200100 37 镀锌钢管 10 - 

17 流量开关 1” YW85005000000 38 水管三通 2-1/2” ×1/2” YW52251200000 

18 水管内接 2-1/2” YW50002500100 39 铜插芯 1/2”PT×1/4”H BH12141200010 

19 黑胶管 2” YR60600300000 40 镀锌钢管 11 - 

20 水管弯头 2” ×2-1/2” YW53250200000 41 镀锌钢管 12 - 

21 水管内接” YW50000200000 42 浮球阀 1” YW59010000000 
请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

62(100) 
 

2.2.53 冷媒系统图(SIC-112W-R2) 

 
注：零件图中的阿拉伯数字详解见 2.2.54材料明细表。 

图 2-28：冷媒系统图(SIC-112W-R2) 



 

63(100) 
 

2.2.54 冷媒系统零件材料明细表(SIC-112W-R2) 

表 2-27：冷媒系统零件材料明细表(SIC-112W-R2) 

序号 名称 物料编号 序号 名称 物料编号 

1 三号压缩机液管 3 - 16 二号压缩机管 2 - 

2 三号压缩机回气管 - 17 视液镜 HMI-1TT5 YW85001500100 

3 三号压缩机排气管 - 18 热力膨胀阀 YW85001300000 

4 压缩机 10HP - 19 蒸发器 - 

5 压缩机 15HP - 20 一号压缩机液管 1 - 

6 一号压缩机排气管 - 21 二号压缩机排气管 - 

7 二号压缩机回气管 - 22 干燥过滤器 EK-307S YW85030700000 

8 一号压缩机回气管 - 23 二号压缩机液管 1 - 

9 二号压缩机液管 3 - 24 三号压缩机液管 1 - 

10 一号压缩机液管 2 - 25 干燥过滤器 EK-164S YW85016400100 

11 六角头螺栓 M10×40 YW60104000100 26 液管电磁阀 - 

12 螺母 M10 YW64001000100 27 三号压缩机液管 2 - 

13 弹簧垫片 10 YW65010000000 28 热力膨胀阀 YW85712700000 

14 平垫片 10 YW66103200000 29 视液镜 HMI-1TT4 YW85001400000 

15 冷凝器 -    
请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

64(100) 
 

2.2.55 总装图(SIC-126W-R2) 

 
注：零件图中的阿拉伯数字详解见 2.2.56材料明细表。 

图 2-29：总装图(SIC-126W-R2) 



 

65(100) 
 

2.2.56 总装图零件材料明细表(SIC-126W-R2) 

表 2-28：总装图零件材料明细表(SIC-126W-R2) 

序号 名称 物料编号 序号 名称 物料编号 

1 内六角螺钉 M6×60 YW61066000000 14 玻璃管 YW70963000000 

2 表板 - 15 液位镜保护罩 BL90006800020 

3 下面板 - 16 十字槽半沉头螺钉 M6×10 YW62061000000 

4 压力表 0~10kg YW85001000100 17 侧板 1 - 

5 低压压力表 0~35kg YW85003500000 18 侧板 2 - 

6 低压压力表 0~50kg YW85005500000 19 冷冻水系统 - 

7 
十字槽半沉头螺钉

M4×5 
YW62040500000 20 冷媒系统 - 

8 上面板 - 21 前顶板 - 

9 吊环 M16 YW09001600000 22 侧板 3 - 

10 机架 - 23 后顶板 - 

11 液位镜底座 YW20000000400 24 十字槽半沉头螺钉 M6×30 YW62063000000 

12 液位镜螺母 BH12060700110 25 后板 - 

13 液位镜 STM-310 BH12030000010 26 后板 2 - 
请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 



 

66(100) 
 

2.2.57 机架图(SIC-126W-R2) 

 
注：零件图中的阿拉伯数字详解见 2.2.58材料明细表。 

图 2-30：机架图(SIC-126W-R2) 



 

67(100) 
 

2.2.58 机架零件材料明细表(SIC-126W-R2) 

表 2-29：机架零件材料明细表(SIC-126W-R2) 

序号 名称 物料编号 序号 名称 物料编号 

1 右前立柱 - 9 电控底板 - 

2 线夹具固定板 - 10 机架二层 - 

3 十字槽半沉头螺钉 M5×10 YW62051000000 11 机架一层 - 

4 左前立柱 - 12 立柱 1 - 

5 电控箱 - 13 后立柱 - 

6 十字槽半沉头螺钉 M6×10 YW62061000000 14 活动立柱 - 

7 机架三层 - 15 中间立柱 - 

8 十字槽半沉头螺钉 M6×10 YW62061500000 16 立柱 2 - 
请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 



 

68(100) 
 

2.2.59 水系统图(SIC-126W-R2) 

 
注：零件图中的阿拉伯数字详解见 2.2.60材料明细表。 

图 2-31：水系统图(SIC-126W-R2) 



 

69(100) 
 

2.2.60 水系统零件材料明细表(SIC-126W-R2) 

表 2-30：水系统零件材料明细表(SIC-126W-R2) 

序号 名称 物料编号 序号 名称 物料编号 

1 六角头螺栓 M10×50 YW60105000000 25 方型拉手 BW20012000040 

2 弹簧垫圈 10 YW65010000000 26 内六角螺钉 M6×20 YW61062000000 

3 平垫圈 10 YW66102000100 27 水管 5 - 

4 六角螺母 M10 YW64001000100 28 水管 4 - 

5 水管 6 - 29 六角头螺全 M25×20 YW60082500200 

6 水管 8 - 30 弹簧垫圈 8 YW65008000100 

7 黑橡胶管内径 89 YR60390300000 31 平垫圈 8 YW66082200100 

8 镀锌水管弯头 2.5” YW53002500000 32 六角螺母 M8 YW64080600000 

9 水管 3 - 33 蒸发器 - 

10 镀锌水管弯头 1” YW53100000000 34 冷凝器 - 

11 水管 11 - 35 浮球开关 1” YW59010000000 

12 流量开关 YW85005000000 36 水管 7 - 

13 水箱盖 - 37 进水法兰 - 

14 出水法兰 - 38 六角头螺栓 M16×45 YW60040050000 

15 水管 1 - 39 弹簧垫圈 16 YW65016000000 

16 镀锌水管内接 1” YW50000100000 40 平垫圈 16 YW66163000000 

17 水管 13 - 41 六角螺母 M16 YW64001600000 

18 黑橡胶管内径 32 YR60320500000 42 闸阀 1” YW50000101000 

19 
镀锌水管三通 2.5” 
×1” 

YW52250100000 43 铜球芯阀 1” YW50010000000 

20 水管 2 - 44 水管 12 - 

21 水泵 - 45 水管 9 - 

22 镀锌水管直通 1” YW51000100000 46 铜球芯阀 1/2” YW50010200100 

23 水管 10 - 47 铜插芯 M16×1/2PT BH12161200010 

24 水箱体 -    
请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

70(100) 
 

2.2.61 冷媒系统图(SIC-126W-R2) 

 
注：零件图中的阿拉伯数字详解见 2.2.62材料明细表。 

图 2-32：冷媒系统图(SIC-126W-R2) 



 

71(100) 
 

2.2.62 冷媒系统零件材料明细表(SIC-126W-R2) 

表 2-31：冷媒系统零件材料明细表(SIC-126W-R2) 

序号 名称 物料编号 序号 名称 物料编号 

1 干燥过滤器 YW85030700000 14 六角螺母 M8 YW64080600000 

2 液管 2 - 15 液管 6 - 

3 回气管 1 - 16 回气管 2 - 

4 膨胀阀 - 17 液管 4 - 

5 蒸发器 - 18 回气管 3 - 

6 蒸发器 60Hz - 19 排气管 1 - 

7 六角螺栓 M8×25 YW60082500200 20 液管 5 - 

8 冷凝器 - 21 排气管 2 - 

9 冷凝器 60Hz - 22 液管 3 - 

10 压缩机 - 23 排气管 1 - 

11 六角头螺栓 M8×50 YW60085000000 24 液管 1 - 

12 弹簧垫圈 8 YW65008000100 25 液管电磁阀 - 

13 平垫圈 8 YW66081600000 26 视液镜 YW85001500100 
请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

72(100) 
 

2.2.63 总装图(SIC-132W-R2) 

 
注：零件图中的阿拉伯数字详解见 2.2.64材料明细表。 

图 2-33：总装图(SIC-132W-R2) 



 

73(100) 
 

2.2.64 总装图零件材料明细表(SIC-132W-R2) 

表 2-32：总装图零件材料明细表(SIC-132W-R2) 

序号 名称 物料编号 序号 名称 物料编号 

1 内六角螺钉 M6×60 YW61066000000 14 玻璃管 YW70963000000 

2 表板 - 15 液位镜保护罩 BL90006800020 

3 下面板 - 16 十字槽半沉头螺钉 M6×10 YW62061000000 

4 压力表 0~10kg YW85001000100 17 侧板 1 - 

5 
十字槽半沉头螺钉

M4×5 
YW62040500000 18 侧板 2 - 

6 低压压力表 0~35kg YW85003500000 19 冷冻水系统 - 

7 低压压力表 0~50kg YW85005500000 20 冷媒系统 - 

8 上面板 - 21 前顶板 - 

9 吊环 M16 YW09001600000 22 侧板 3 - 

10 机架 - 23 后顶板 - 

11 液位镜底座 YW20000000400 24 十字槽半沉头螺钉 M6×30 YW62063000000 

12 液位镜螺母 BH12060700110 25 后板 - 

13 液位镜 STM-310 BH12030000010 26 后板 2 - 
请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 
 



 

74(100) 
 

2.2.65 机架图(SIC-132W-R2) 

 
注：零件图中的阿拉伯数字详解见 2.2.66材料明细表。 

图 2-34：机架图(SIC-132W-R2) 



 

75(100) 
 

2.2.66 机架零件材料明细表(SIC-132W-R2) 

表 2-33：机架零件材料明细表(SIC-132W-R2) 

序号 名称 物料编号 序号 名称 物料编号 

1 右前立柱 - 9 电控底板 - 

2 线夹具固定板 - 10 机架二层 - 

3 
十字槽半沉头螺钉

M5×10 
YW62051000000 11 机架一层 - 

4 左前立柱 - 12 立柱 1 - 

5 电控箱 - 13 后立柱 - 

6 
十字槽半沉头螺钉

M6×10 
YW62061000000 14 活动立柱 - 

7 机架三层 - 15 中间立柱 - 

8 
十字槽半沉头螺钉

M6×15 
YW62061500000 16 立柱 2 - 

请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 



 

76(100) 
 

2.2.67 水系统图(SIC-132W-R2) 

 
注：零件图中的阿拉伯数字详解见 2.2.68材料明细表。 

图 2-35：水系统图(SIC-132W-R2) 



 

77(100) 
 

2.2.68 水系统零件材料明细表(SIC-132W-R2) 

表 2-34：水系统零件材料明细表(SIC-132W-R2) 

序号 名称 物料编号 序号 名称 物料编号 

1 六角头螺栓 M10×50 YW60105000000 24 方型拉手 BW20012000040 

2 弹簧垫圈 10 YW65010000000 25 内六角螺钉 M6×20 YW61062000000 

3 平垫圈 10 YW66102000100 26 水管 5 - 

4 六角螺母 M10 YW64001000100 27 水管 4 - 

5 水管 6 - 28 六角头螺全 M25×20 YW60082500200 

6 黑橡胶管内径 89 YR60390300000 29 弹簧垫圈 8 YW65008000100 

7 镀锌水管弯头 2.5” YW53002500000 30 平垫圈 8 YW66082200100 

8 水管 3 - 31 六角螺母 M8 YW64080600000 

9 镀锌水管弯头 1” YW53100000000 32 蒸发器 - 

10 水管 9 - 33 冷凝器 1 - 

11 水箱盖 - 34 冷凝器 2  

12 流量开关 YW85005000000 35 浮球开关 1” YW59010000000 

13 出水法兰 - 36 水管 7 - 

14 水管 1 - 37 进水法兰 - 

15 镀锌水管内接 1” YW50000100000 38 六角头螺栓 M16×45 YW60040050000 

16 水管 11 - 39 弹簧垫圈 16 YW65016000000 

17 黑橡胶管内径 32 YR60320500000 40 平垫圈 16 YW66163000000 

18 
镀锌水管三通 2.5” 
×1” 

YW52250100000 41 六角螺母 M16 YW64001600000 

19 水管 2 - 42 闸阀 1” YW50000101000 

20 水泵 - 43 铜球芯阀 1” YW50010000000 

21 镀锌水管直通 1” YW51000100000 44 水管 10 - 

22 水管 8 - 45 铜球芯阀 1/2” YW50010200100 

23 水箱体 - 46 铜插芯 M16×1/2PT BH12161200010 
请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

78(100) 
 

2.2.69 冷媒系统图(SIC-132W-R2) 

 
注：零件图中的阿拉伯数字详解见 2.2.70材料明细表。 

图 2-36：冷媒系统图(SIC-132W-R2) 



 

79(100) 
 

2.2.70 冷媒系统零件材料明细表(SIC-132W-R2) 

表 2-35：冷媒系统零件材料明细表(SIC-132W-R2) 

序号 名称 物料编号 序号 名称 物料编号 

1 冷凝器 2 - 17 排气管 4 - 

2 冷凝器 2 60Hz - 18 回气管 3 - 

3 液管 2 - 19 六角头螺栓 M8×50 YW60085000000 

4 液管 1 - 20 弹簧垫圈 8 YW65008000100 

5 干燥过滤器 YW85016500100 21 平垫圈 8 YW66081600000 

6 液管 4 - 22 六角螺母 M8 YW64080600000 

7 回气管 1 - 23 冷凝器 1 - 

8 回气管 2 - 24 冷凝器 1 60Hz - 

9 膨胀阀 - 25 液管 7 - 

10 液管 3 - 26 六角头螺栓 M8×25 YW60082500200 

11 蒸发器 - 27 液管电磁阀 - 

12 蒸发器 60Hz - 28 视液镜 YW85001500100 

13 压缩机 - 29 液管 8 - 

14 排气管 1 - 30 回气管 4 - 

15 排气管 2 - 31 液管 6 - 

16 排气管 3 - 32 液管 5 - 
请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

80(100) 
 

2.2.71 主要零件及功能 

2.2.71.1 压缩机 

1) 压缩和输送制冷蒸汽，并造成蒸发器中低压、冷凝器中高压，是整个系统的心
脏。 

2) 我司压缩机采用涡旋式压缩机。 
3) 一般压缩机的功率为冷水机制冷能力的 25％～30％。                 

 
图 2-37：压缩机 

2.2.71.2 冷凝器 

1) 是输出热量的设备，将制冷剂在蒸发器中吸收的热量和压缩机消耗功所转化的
热量排放给冷却介质。 

2) 我司采用的是卧式壳管式冷凝器。 

 
图 2-38：冷凝器 

2.2.71.3 干燥过滤器 

1) 干燥过滤器作用：清除制冷剂中的杂质，吸收制冷剂中的游离水分，防止管路
截面狭窄处（特别是热力膨胀阀阀口处）形成冰塞。 

2) 过滤器的大小通常是根据制冷量大小来选配的。 
3) 设在热力膨胀阀之前，保护阀的严密性。 

 
图 2-39：干燥过滤器 



 

81(100) 
 

2.2.71.4 热力膨胀阀 

1) 热力膨胀阀对制冷剂起节流降压作用，并调节进入蒸发器的制冷剂流量。 
2) 安装在蒸发器之前。 

 
图 2-40：热力膨胀阀 

2.2.71.5 蒸发器 

1) 蒸发器是发生热交换的设备，制冷剂在蒸发器中吸收被冷却对象的热量，从而
达到制冷的目的。 

2) 我公司采用卧式壳管式蒸发器。 

 
图 2-41：蒸发器 

2.2.71.6 高低压压力控制器 

1) 高低压压力控制器用于控制压缩机排气口和吸气口的工作压力。 
2) 高压控制器压力设定为 30bar，低压控制器压力设定为 4bar。 
3) 当压缩机出气口压力高于 30bar，或压缩机吸气口低于 4bar时，报警。 

 

图 2-42：高、低压力控制器 



 

82(100) 
 

2.2.71.7 视液镜（选购） 

 

图 2-43：视液镜 

1) 用于观察冷媒是否充注合适。 
2) 用于观察系统的含水率的高低。 
3) 安装在膨胀阀之前。 

2.2.71.8 液管电磁阀（选购） 

 

图 2-44：液管电磁阀 

1) 在机器停机后立刻切断冷媒供应回路，可防止停机后蒸发器结冰。 
2) 安装在视液镜之前。 

2.2.71.9 热气旁通阀（选购） 

 

图 2-45：热气旁通阀 
1) 在低温时用于旁通制冷剂气体，避免压缩机频繁启动而达到精确控温。 
2) 安装在压缩机出口与膨胀阀出口的连接管上。 



 

83(100) 
 

2.2.71.10 流量开关（选购） 

 

图 2-46：流量开关 

1) 通过采用流量开关，可进一步避免冷水机因冷水循环的失效导致系统损坏。 
2) 安装在蒸发器到水箱之间的水管路上。 

2.2.71.11 水箱液位镜（选购） 

 

通过水箱液位镜，可以观察水箱的水位是否在正常的范围。 



 

84(100) 
 

3. 安装、调试 

 注意！ 
安装之前，请仔细阅读此章，必须按照以下的规则安装！ 
要保持机房干燥、清洁及通风良好。 

3.1 电源连接 

1) 确保电源的电压和频率与铭板上的规格相匹配。 
2) 连接电缆线和地线应该服从当地的规章制度。 
3) 使用独立的电缆线和电源开关，电线的直径应不小于电控箱应用的电线直径。 
4) 电线接线端应该安全牢固。 
5) 该系列冷水机电源采用三相五线，电源接电源火线，(N)接零线，(G)接地线。 
6) 配电要求： 
   主电源电压，铭板规定电压：±5% 
   主电源频率，铭板规定频率：±2% 
7)具体电源接入规格请参阅各机型电路图 

 冷水机的电源连接必须由专业的电工来完成！未经本公司同意，不可更改
冷水机的电路，如果将其更改导致机器损坏及其它事故，本公司不负任何

责任。 

3.2 管路连接 

1) 根据安装配线图安装管道工作系统，用绝热材料对冷水管进行保温。 
2) 根据冷水机制冷能力选择相匹配之冷却水塔，具体信息可咨询您的冷却水塔供
应商。 

3) 循环泵管道的直径不应该比冷凝器接管的直径小(进出管道系统应根据装配线
图纸安装)。远程输送时须用大口径之水管连接冷却水。 

4) 冷冻水循环回路系统最低处安装排水阀门。 
5) 水源水质差，冷却水塔周围环境恶劣时，冷却水和冷冻水循环回路必须安装过
滤器并定时清洗。 

6) 安装好管路并对其试漏，冷冻水循环回路须包保温层以免冷量散失及管路滴
水。 

7) 该系列机型由于冷却塔的循环冷却水冷却，用户在工程安装时必须按该书要求



 

85(100) 
 

的冷却水量提供给冷水机足够的冷却水量，否则机器会出现高压压力偏高，制

冷能力衰减的情况，具体冷却水接口尺寸及流量请参阅 1.3 机器规格。冷却水
需求压力为 2.5~4bar，冷却水温度建议 25~35℃ 

8) 系统的用水应进行水质处理，因碱性高的水质会加剧腐蚀铜管，降低换热器的
使用寿命，使用水的 PH值在 7.0~8.5的范围。 

3.3 安装示意图 

 

部件名称： 

1. 冷水机       2. 冷冻水出口   3. 冷冻水入口   4. 冷却水出口   

5. 冷却水入口   6. 排水口     7. 冷却水塔   8. 冷却水泵   

9. 冷冻水循环 10. 冷却水循环 11. 模具冷却  12. 冷却桶   

13. 油冷却 

图 3-1：安装示意图 

3.4 水箱注水 

本系列机型的水箱注水口已连接至冷凝器的水箱循环回路，只要冷凝器的水箱循

环回路正常工作，则可保证水箱可正常注水。 

 注意！ 

在水箱注满水之前，不允许开启冷水机。 



 

86(100) 
 

4. 使用、操作 

4.1 操作面板介绍 

 

图 4-1：操作面板图 
表 4-1：操作面板说明表 

序号 名称 功能描述 备注与注意事项 

1 电源指示灯 当接入电源后，打开主电源开关， 
此灯亮。 

注意：电源开启后不要试
图拆卸任何单元或触及任
一端子，否则可能导致电
击。 

2 电源逆相警报灯 
当电源接入相序错误或电源缺相
时，此灯亮，并使蜂鸣器发出警报
声音。系统停止工作。 

检查电源后，并交换任意
两根电源进线的位置便可
排除此故障。故障排除后，
灯与蜂鸣器才会复位。 

3 泵浦过载警报灯 
当泵浦电流过大时，此灯亮，并使
蜂鸣器发出警报声音。系统停止工
作。 

检查马达有无卡死或是轴
承损坏的故障，马达没问
题的话，再检查电控箱内
的热过载继电器整定电流
是否设置过小。排除上述
故障后，等待大约 1分钟，
通过按下热过载继电器的
蓝色复位“RESET”按钮
来复位热过载继电器，使
警报复位。 

4 压缩机过载警报灯 

当压缩机工作电流大于过热开关
设定值时灯亮，并使蜂鸣器发出警
报声音。 
系统停止工作。 

检查过热开关的电流设定
值是否合理。 
过热开关的电流设定值必
须大于压缩机的额定电
流。 



 

87(100) 
 

序号 名称 功能描述 备注与注意事项 

5 高压过高警报灯 

当压缩机出气口压力大于高压压
力控制器的设定值时灯亮，并使蜂
鸣器发出警报声音。系统停止工
作。 

检查高压压力控制器设定
值是否合理。高压压力控
制器设定值为 30bar。 

6 低压过低警报灯 

当压缩机入气口压力小于低压压
力控制器的设定值时灯亮，并使蜂
鸣器发出警报声音。系统停止工
作。 

检查低压压力控制器设定
值是否合理。 
低压压力控制器设定值为
4bar。 

7 蜂鸣器 系统出现故障时蜂鸣警报。  

8 压缩机开关 压缩机的启动与停止作用。 注意：必须先打开泵浦，
再打开压缩机。 

9 泵浦开关 泵浦的启动与停止作用。 注意：泵浦的运转方向必
须正确。 

10 温控器 温度设定与控制 详细设定请见 4-4章。 

 



 

88(100) 
 

4.2 开机步骤 

1) 打开主电源开关至“开”。 

 

图 4-2：开机步骤一 
2) 打开泵浦开关，开启泵浦。 
 

50Hz 60Hz 

 中压 高压 中压 高压 

SIC-9W-R2 1.5~3.6 2.1~4.4 1.9~3.6 2.4~5.1 

SIC-14W-R2 1.5~3.5 2.1~4.3 1.9~3.1 2.4~5.0 

SIC-21W-R2 2.1~3.9 2.6~4.7 1.8~3.3 2.4~4.6 

SIC-28W-R2 3.1~3.4 2.6~4.2 1.8~3.0 2.4~4.1 

SIC-33W-R2 2.3~3.8 2.8~4.8 2.6~4.0 2.6~4.0 

SIC-42W-R2 2.3~3.7 2.8~4.5 2.6~3.9 2.6~3.9 

SIC-56W-R2 2.3~3.8 3.7.4~ 3.3~4.3 4.0~5.4 

SIC-66W-R2 2.3~3.7 3.7~4.3 3.3~3.5 4.0~4.2 

SIC-84W-R2 2.3~3.6 3.7~4.2 2.6~4.4 2.6~4.4 

SIC-112W-R2 2.3~3.1 3.7~3.9 2.6~3.8 2.6~3.8 

SIC-126W-R2 1.9~3.7 4.2~5.0 3.1~4.1 3.1~4.1 

SIC-132W-R2 1.9~3.6 4.2~4.3 3.2~3.2 3.2~3.2 

上述数值使用的单位为：bar     1bar=0.1Mpa 
注：1) 当使用压力低于表中所列的数值时，水泵有可能因流量过大而导致水泵电机被烧坏。 

2) 当使用压力高于表中所列的数值时，机器可能出现流量不足的情况，这时要保持高压    
    就需要更换水泵。 
3) 设定冷冻水温度 (若温度已设定好, 可不必操作此步), 具体设定方法请参阅

4.4章温控表，该系列冷水机最低温度设定为 7℃。 
4) 打开压缩机开关。 

类型 
压力 机型 



 

89(100) 
 

 注意！ 
泵浦的运转方向必须正确。 

 注意！ 
开机前，请确认开启冷冻水泵；检查冷水机水箱，切勿无水时运转系统，

否则造成机器损坏，本公司不负任何责任。 

 注意！ 
为了减少对机器的损坏，延长机器的寿命， 请按正确的步骤来开机。 

 注意！ 
防冻开关、高低压压力控制器在出厂时已经设定好，未经本公司同意，不

得随意调整，否则造成机器损坏，本公司不负任何责任。 

 注意！ 
因压缩机的特性决定其不能频繁的启动（频繁的启停会影响使用寿命），

故水泵开启后，压缩机会延迟约 3 分钟再工作。温控器参数已经设定好，
不得随意调整。 

4.3 关机步骤 

1) 关闭压缩机开关。                                                                                 
2) 关闭泵浦开关，若您使用较快的成型周期，较低的冷却水温，则保持水泵持续
运行，直至模具温度上升至不结露的温度后，关闭泵浦开关。 

3) 将主电源开关旋至 OFF位置。 

 注意！ 

主电源开关处在 ON位置时，请注意触电危险。 

 注意！ 
为了减少对机器的损坏，延长机器的寿命， 请按正确的步骤来关机。 



 

90(100) 
 

4.4 温控表 

 
图 4-3：温控器 

4.4.1 温度设置方法 

1. 按下L1按键，屏幕出现1SP，屏幕右边的L1指示灯点亮，大约一秒钟之后，屏
幕出现一个数字，此数字表示温度设定值。 

2. 使用L1或L2按键修改温度设定值，此设定值在出厂时已被限制在7~25℃之间。 
3. 按下i按键保存设定值或等待10秒之后，设定值自动保存，按下X按键不保存        
任何修改并自动退出到显示模式。 

 注意！ 
当温度单位改变时，所有参数需要重新设置。 
待机状态下，按下 L2按键后，可以修改机器的 2DF参数，强烈建议您不
要修改该值，否则会造成机器异常。 

4.4.2 出厂参数设定表 

表 4-2：出厂数设定表 
序号 参数代码 参数意义 出厂设定值 备注 

1 1SP OUT1设定值 7 单位: ℃ 
注：此参数只适用于温控器 AC1-5TSR2W-A，请勿将此参数用于其他型号或版本的设置。 

 注意！ 
      不要试图进入任何其它参数设定，否则若您不小心修改了任何其它参数值，

会造成机器异常。 
 



 

91(100) 
 

5. 故障排除 
故障现象 保护装置之动作 可能原因 排除方法 

1. 无电源显
示或逆相 保护装置没有动作 

A. 电源未接通。 
B. 控制回路保险丝熔    
断。 

C. 电源线相序相反。 
D. 主电源开关或线路
故障。 

A. 检查后送电。 
B. 检查保护回路。  
C. 更换任意两根电源进线
的位置。 

D. 检查或更换。 

2. 泵浦过载 负载器跳脱 
A. 瞬间电流过大。 
B. 泵浦故障。 
C. 泵浦负载器故障。 

A. 复位负载器。 
B. 检修后更换。 
C. 检修后更换。 

3. 压缩机过
载 负载器跳脱 

A. 瞬间电流过大。 
B. 压缩机故障。 
C. 压缩机负载器故障。 

A. 复位负载器。 
B. 检修后更换。 
C. 检修后更换。 

4. 高压过高 高压压力控制器跳
脱 

A. 冷媒过多。 
B. 冷凝器水流量不足。 
C. 冷凝器积垢太多。 
D. 乾燥过滤器堵塞。 
E. 膨胀阀开启度过小。 
F. 膨胀阀故障。 
G. 冷却水泵故障。 
H. 高压压力控制器故
障。 

A. 回收部分冷媒。 
B. 加大冷却水流量。 
C. 清洗冷凝器。 
D. 更换干燥过滤器。 
E. 适当调整开启度。 
F. 检修后更换。 
G. 检修后更换。 
H. 检修后更换。   

5. 高压过低 保护装置没动作。 
A. 冷媒不足。 
B. 压缩机阀片损坏。 
C. 冷却水流量太大。 

A. 增加冷媒。 
B. 检修后更换。 
C. 调节水阀流量。 

6. 低压过低 低压压力控制器跳
脱。 

A. 冷媒不足。 
B. 乾燥过滤器堵塞。 
C. 膨胀阀开启度过小。 
D. 膨胀阀故障。 
E. 低压压力控制器故
障。 

F. 蒸发器换热不好。 
G. 系统负荷低。 

A. 检查系统管路，焊接管
路，补充冷媒。 

B. 清洗乾燥过滤器。 
C. 适当调整开启度。 
D. 检修后更换。 
E. 检修后更换。 
F. 清洗蒸发器。 
G. 增加负荷。 

7. 低压过高 保护装置没动作。 

A. 冷却负荷过大。 
B. 压缩机能力降低。 
C. 膨胀阀开启度过大。 
D. 冷媒填充过量。 

A. 调节负荷。 
B. 检修后更换。 
C. 调节。 
D. 排放部分冷媒。 

8. 压缩机过
热 保护装置没动作。 

A. 回气管冷媒过热度
太大。 

B. 高压压力过高。 
C. 低压压力过低。 

A. 适当调整膨胀阀开启
度。 

B. 参见高压过高。 
C. 参见低压过低。 



 

92(100) 
 

故障现象 保护装置之动作 可能原因 排除方法 

9. 回气管及
压缩机机
壳结霜 

保护装置没动作。 

A. 膨胀阀开启度过大。 
B. 冷媒过多。 
C. 热负荷过小。 

A. 适当调整膨胀阀开启
度。 

B. 排放部分冷媒。 
C. 增大热负荷。 

保护装置没动作。 

A. 电源断线或电压不
正常。 

B. 温控表设置不当。 
C. 过载保护器未复位。 

A. 检查、按规格接线。 
B. 重新设置温控表。 
C. 复位过载保护器。 10. 压缩机

启动不了
或启动后
跳脱。 

防冻开关跳脱 

A. 冷冻水量过少造成
水温过低。 

B. 温度开关设定过低
或故障。 

C. 防冻开关设定不当
或故障。 

A. 检修水泵并排除水管内
的空气。 

B. 修正设定点或更换。 
C. 检修、修复。 

11. 制冷量
达不到标
准 

 

A. 蒸发器水垢过多。 
B. 冷凝器水垢过多。 
C. 冷却水量不够。 
D. 元件堵塞。 
E. 冷冻水泵配置不合
适。 

F. 压缩机老化。 
G. 膨胀阀坏了。 

A. 清洗蒸发器。 
B. 清洗冷凝器。 
C. 增加冷却水量。 
D. 换出元件并将它清洗或
更换。 

E. 合理选择符合要求 (流
量和扬程)的水泵。 

F. 更换压缩机。 
G. 更换膨胀阀。 

 



 

93(100) 
 

6. 维修与保养 

 



 

94(100) 
 

 

 注意！ 
所有的维修必须由专业的人员来完成，以避免造成人身伤害及损坏机器。 



 

95(100) 
 

为了正确安全使用机器, 维护保养时请注意以下事项：  
1) 若非紧急情况不要通过切断主电源来关闭机器。 
2) 当机器发生故障报警停机时，先按下机器的主电源开关(报警灯将熄灭)，再检
查故障原因，故障未排除前不得强行开机运行。 

3) 为了延长系统的寿命和防止安全事故的发生，必须进行定期检查。 
4) 机器的日常操作及管理维护工作须由具专业技能的人执行。 
   (在机器运行时拆卸或检查会有危险) 

6.1 填充冷媒 

1) 拧开加液顶针阀的盖子，将真空泵的气管接到加液顶针阀上进行抽真空，此过
程大概需时 1～3小时。 

 
图 6-1：填充冷媒一 

2) 抽真空完毕后，将冷媒罐的气管接到加液顶针阀上，将冷媒(液态)加到回气管。
监视电子称的重量变化，当灌入额定重量时停止灌冷媒。(严禁开机状态下充液
态冷媒) 

开机状态下，高压压力表显示压力大概为:22~24bar；低压表显示压力大概为 7～
8bar。(注：冷却水进口温度为 30℃，冷冻水出口温度约为 7℃) 

  
图 6-2：填充冷媒二 



 

96(100) 
 

6-1：SIC-W-R2系列填充量 

机型 冷媒填充量(kg) 机型 冷媒填充量(kg) 

SIC-9W-R2 2.5 SIC-56W-R2 10.8 
SIC-14W-R2 3.0 SIC-66W-R2 16 
SIC-21W-R2 5.5 SIC-84W-R2 17.4 
SIC-28W-R2 5.5 SIC-112W-R2 21.4 
SIC-33W-R2 9.8 SIC-126W-R2 26.1 
SIC-42W-R2 8.7 SIC-132W-R2 32 

 注意！ 
1、本机器使用 R410A环保冷媒，请勿擅自更换成其它冷媒。 
2、请勿擅自更换制冷系统的部件。 
3、使用介质为水，如需使用其它介质，请事先咨询厂家。 



 

97(100) 
 

6.2 组件的维护 

6.2.1 冷凝器 

SIC-W-R2 系列冷水机采用壳管式冷凝器，使用时间长了传热管的内侧聚积有水
垢，或由于水处理不好会有杂物堵塞影响其传热效果，应当定期清洗冷凝器，使

机器保持其良好工作性能。 

如果冷却水已作净水处理，建议先用双氧水杀菌除藻，高压水枪冲洗后再检查有

无水垢。如果冷却水未作净水处理，可用柠檬酸或氨基璜酸加缓蚀剂清洗，然后

用高压水枪冲洗。经过酸洗后必须钝化，可购买钝化剂作相关处理。 

冷凝器清洗步骤：   

 

1. 保证机器内水箱浮球开关必须为关闭状态，防止除垢剂溶液进入机器内水箱。 
2. 按图示用软管连接好管路。 
3. 将除垢剂与水按一定比例（具体比例按照所购买的除垢剂要求混合）混合成溶
液倒入开放式水箱内，启动泵浦清洗。 

 注意！ 
在低于 0℃的环境停机不使用或存放时，应断开管路，提高机器的前端部，
强迫冷凝器里的水排出。 

6.2.2 蒸发器 

SIC-W-R2 系列冷水机采用壳管式蒸发器，使用时间长了传热管的外侧聚积有水
垢，影响其传热效果，应当定期清洗蒸发器，使机器保持其良好工作性能。 



 

98(100) 
 

采用清洗冷凝器的方法清洗蒸发器。水垢从排水口排出。 

蒸发器清洗步骤： 

 

1. 按图示用软管将机器冷冻水进出口连接起来。 
2. 将杀菌剂与水按一定比例（具体比例按照所购买的杀菌剂要求混合）混合成溶
液倒入机器水箱内，启动机器自带泵浦清洗。 

3. 清洗完成将杀菌剂溶液排除后，需再往水箱内加入几次自来水反复清洗，确保
系统内无杀菌剂溶液残留。 

 注意！ 
在低于 0℃的环境停机不使用或存放时，把里面的水经排水口排出。 
如果蒸发器结冰，需将冰融化后方能重新开机。 

  
图 6-3：排水口 



 

99(100) 
 

6.3 维修保养记录表 

6.3.1 机器资料 

机器型号                  序号                   生产日期 

电压        Ф         V  频率               Hz  总功率               kW 

6.3.2 安装检查 

检查连接管是否正确 

检查连接管有无泄漏 

检查焊接接头有无裂缝 

电气安装 

电压检查            V           Hz 

熔断器规格：1相           A   3相           A 

电源相序检查 

6.3.3 日检 

检查机器开关功能 
检查机器所有的电缆线 
检查各处压力表是否正常 
检查压缩机温度是否正常 
检查冷却水循环是否正常 

6.3.4 周检 

检查电气元件接头有无松动 
检查冷水机保护警报功能 
检查高低压开关设定值是否正常 

6.3.5 月检 

检查循环管路有无泄露 
检查视液镜是否有气泡 
检查泵浦是否有异常声音 
检查水箱里面是否结垢 

6.3.6 三月检 



 

100(100) 
 

检查冷凝器是否堵塞 

6.3.7 半年检 

检查清洗过滤器、膨胀阀 
整机使用状况检查 
清洗冷凝器 

6.3.8 年检 

检查接触器是否正常 

6.3.9 三年检 

更换 PC板 
更换无熔丝开关 


